

冊子版掲載内容の訂正

令和6年度（令和5年版）鳥取県林業統計において掲載内容に誤りがございました。
 下記のとおり訂正させていただきます。
 ホームページに掲載しているPDFファイルは修正済です。

【訂正箇所】54ページ 3 主な特用林産物の種類別生産量及び令和5年生産額

区分	きのこ類											
	乾しいたけ	生しいたけ	原木なめこ	おがなめこ	えのきたけ	ひらたけ	ぶなしめじ	まつたけ	まいたけ	エリンギ	乾きくらげ	生きくらげ
年次	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)	(トン)
●誤 令和2	18	280	7	96	355	6	238	0	37	409	21	103
●正 令和2	17	267	7	89	202	6	202	0	43	413	21	103

【訂正箇所】102ページ (2) 県林業関係団体

●誤

名称	代表者名氏名
鳥取森林管理署	署長 片山 宏文

●正

名称	代表者名氏名
鳥取森林管理署	署長 寺岡 猛

【訂正箇所】106ページ 2 市町村の木・花

●誤

区分	市町村の木	市町村の花
日南町	—	—

●正

区分	市町村の木	市町村の花
日南町	イチイ	サツキ